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2008
IR RS Rals
- O EE) -
TEEE ()2 119
BA AR -9 - AR g5 of 2kl AdE o2tah 2 A EZHA
= A 4,977,625 2,699,890 2,277,735
4,977,625 2,699,890 2,277,735
= ALt fede 2,062,155 2,575,390 A513,235
27FE 7S 307,500 26,250 281,250
AE A A LA 1A A 18,750 0 18,750
402 9 7EAFE0] A 18,750 0 18,750
18,750 0 18,750 18,750
2AI Al AA
7,500,000 * 57)4 * 50/100 = 18,750
ARG 754 FAE 7MEAAAA A 160,000 0 160,000
402 R7EAPE0] A 160,000 0 160,000
160,000 0 160,000 160,000
O H&A7= WE THEAIAE A AL
320,000,0009 * 50/100 = 160,000
[+ 80,000]
[= 16,000]
[+ 64,000]
AR A AR X 18,750 26,250 A7,500
402 7Aool H 18,750 26,250 A7,500
18,750 26,250 AT7,500 18,750
23 AR
7,500,0009) * 5702 * 50/100 = 18,750
(= 7,500]
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[+ 11,250]
T dFE AAAE A9 110,000 0 110,000
402 RI7EApE0] A 110,000 0 110,000
110,000 0 110,000 | 01 WIZkApE B = 110,000
O F 9% kA 29 110,000,000 * 12 = 110,000
(%= 90,000]
[ 20,000]
EAE BlE TS 50,000 20,000 30,000
EEAE EEA(E7]) ALA 50,000 20,000 30,000
402 RIZFAHL o] 50,000 20,000 30,000
50,000 20,000 30,000 | 01 AR Z 50,000
O s54ks 24AE7DA LA
10,000,00090 * 10702 * 50/100 = 50,000
EAE FEA9 1,293,439 1,100,736 192,703
SAERS B AAN A} 38,460 75,500 37,040
201 LW 25,200 51,200 26,000
5,300 40,000 A34,700| 01 AR ] 5,300
O gu8-H] 5,000
— FEAE FRE A2
1,0009) % 2,000%- * 13] = 2,000
— %A FEALE Al dekA 2}
2009+ 10,0007H = 2,000
— FhkE A EA SR A
1,000 = 1,0007] = 1,000
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BA AR -9 - AR g5 of 2kl AT o4k Bl szt A EZHA
O 3 = 4 300
— FEAE AHYPAL F3
5,0009 * 27 = 30 = 300
7,000 3,200 3,800 02 FFLH 7,000
O 58+ 2 AA 7,000
— FEAEREET I
28090+ 25,0009 = 7,000
12,900 8,000 4,900 03 JARE-IH] 12,900
O 2AMANSIE 5 o= 23 A} )
1,000,0009 = 63] = 6,000
O HE=A] 54 2 HaqAL dxta
1,000,000 = 13] = 1,000
O "=A] 52 A#ar Sg7t= A2t
50,0009 = 2u)] = 103] = 1,000
O HEA] FE5E ZH3r =244 A2
3009 = 2501 = 129 = 900
O AMANH G FEAE FBYPAI A
400,000 * 103] = 4,000
202 o] 2,400 5,000 22,600
2,400 5,000 N2,600| 01 =jodn] 2,400
O d=A] digf= 23} F31
200,000¢ * 2Wx 6 = 2,400
206 ) 2.4 4,500 3,500 1,000
4,500 3,500 1,000 01 A4=H] 4,500
O 4 5E5AE U=A ¢33 243
1,000,0009 = 23] = 2,000
O EE5AE #FYPA} AF2F A2
10,0008 = 1257) * 23] = 2,500
301 LukE A 6,360 15,800 A9,440
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6,360 15,800 N9,440 | 10 AR BAF 6,360
O UHIAPTHA] & EAHE 2 A F A A 291
40,0009 = 39 = 32 * 63] = 2,160
O A&, 3749 5 Wstd AAY =97
40,0009 * 59 x 5 = 23] = 2,000
O A95A & g4 AAY PAF =51
40,0009 * 39 * 5 * 23] = 1,200
O 525 A @At TEI AR
10,0009 = 509 = 23] = 1,000
FHAuS L Au| G 5,820 15,660 A9,840
201 IRE-GH| 2,520 1,680 840
2,520 1,680 840 01 AMEHH] 2,520
O =949 2,520
— ugAn|A o9 ds] g .
70,0009 = 12 * 33] = 2,520
301 LuNkR A= 3,300 13,980 A10,680
3,300 13,980 A10,680 | 10 AL B WA 3,300
O F&84Y AHY 59 us
0,0009 = 159 * 22 = 1,800
O 4558 FF 4y 34
30,0009 = 257 x 23] = 1,500
WSS 0 12,000 26,800 A14,800
202 o]H] 5,000 4,000 1,000
5,000 4,000 1,000 [ 01 =Fujedn) 5,000
O AW-s4ts diEA] AadaArL =31
200,000 * 59 x 59 = 5,000
206 A} =H] 7,000 22,800 215,800
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7,000 22,800 A15,800 [ 01 A=A 7,000
O 95iE 18 AEAZ
5,0009 * 1,40070 = 7,000
A 1R4EAE S 2,500 2,500 0
301 UnkH g 2,500 2,500 0
2,500 2,500 010 SHARAR] BAZ 2,500
O W=t 1842 =4 SAA
2,500,000¢) = 174 = 2,500
(= 1,250]
[+ 1,250]
JAFAYEE T 1F FH 5,000 0 5,000
307 Wzkold 5,000 0 5,000
5,000 0 5,000 02 WZEARZ 5,000
O 25 Y FEE T EEH 1781 ALY
5,000,000¢) * 174 = 5,000
[= 2,500]
[+ 2,500]
a2 13 sAHE ARl AY 643,379 701,254 NA57,875
308 AFA| A Fo) A 643,379 701,254 NA57,875
643,379 701,254 AB7,875| 06 157) kol o3k 2 643,379
O stug2] WA A= A dA
1,072,298,000¢ * 60/100 = 643,379
[ 193,014]
[ 450,365]
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7,360
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2,000
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BA - AA -G - AR - G E of 2kl HAE okl Bl szt A EZHA
-3 & 1,000,000¢) * 27114 = 2,000
-5 700,0009] * 27 & = 1,400
-4 9 500,0009] * 274 = 1,000
—% 7 4 300,0009) * 274 = 600
307 "7kl A 117,500 70,000 47,500
117,500 70,000 47,500 | 02 WA AARZ 117,500
O 438 A vidE A ALY
2009 = 25,0008 = 5,000
O A WER Q7 E nAlY ALY
4,285,660 = 10702 * 70/100 = 30,000
O ZA=1% 57} gnin] 2 YAy
2,0009 = 35,0000 = 70,000
O 7% Trng AMEAZ 2,509 = 5,0007)] = 12,500
401 AR LR ] 35,000 0 35,000
35,000 0 35,000 | 04 A)2AdH] 35,000
O Ad 9 238 31 Fag 45
35,000,000 = 12 = 35,000
402 7Aoo A 67,000 50,000 17,000
67,000 50,000 17,000 [ 01 WIZkAHER 2 67,000
O 2 W& o 79= nAY
1,000,0008) * 1074 * 70/100 = 7,000
O #7188 34 A=+ 3,000 = 10,0007 = 30,000
O 772 =A47] 74 A2 25,000,000 = 12 = 25,000
O Eshv] 71333 nld-FAt
30,3039  *  165m° = 5,000
WAAE BEY FEAE o] =3 61,200 0 61,200
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403 A A 5 AL o) 33,926 0 33,926
33,926 0 33,926 | 01 APA A AHE R Z 33,926
O THAAE & AZA 2| = 33,926
(%= 10,178]
[ 23,748]
A HA g AL elufu] %] 109,094 80,850 28,244
307 ®7tol A 109,094 80,850 28,244
109,094 80,850 28,244 | 02 AR Z 109,094
O A2 FAAGHALY] eufjn] 2
1,350¢) * 80,8107} = 109,094
(= 21,819]
[ 87,275]
A bR AAAE XA 100,000 0 100,000
402 RI7EAFE0] A 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000 [ 01 WIZkApE B == 100,000
O n&4 xn] LA ALY
200,000,000¢) * 50/100 = 100,000
[= 50,0001
(= 10,0001
[ 40,000]
EAE eI 5 407,509 318,900 88,609
FAE ERETEE ALY 62,000 62,000 0
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402 RIZFAHL o] 62,000 62,000 0
62,000 62,000 0|01 WZHAER 2 62,000
O &ie EFETSAIY
31,000,000¢) * 47§24 * 50/100 = 62,000
[+ 62,0001
FAETE ERHAY 252,100 252,100 0
301 AnkE A 252,100 252,100 0
252,100 252,100 0|12 71ElRAd= 252,100
PR o
O FUE TE ER AL, 20,0008 « 507100 = 252,100
[ 126,050]
[ 126,050]
FEAE WA HEAR SA4 34,000 0 34,000
201 IRk 6,000 0 6,000
6,000 0 6,000 01 AFF-#ajH] 6,000
O k=g 6,000
— FEAEE. HEAL SR
20,0001 = 3007} = 6,000
307 ®7kol A 3,000 0 3,000
3,000 0 3,000 02 WZHEgRZ 3,000
O E5AHE WA . WEX4 54 HAn}A
1,500,000 * 23] = 3,000
402 RIZFAHL o] 25,000 0 25,000
25,000 0 95,000 | 01 RPARERE 25,000
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O 528 WA . HE5AY 244 XY
10,000,0009 = 5704 = 50/100 = 25,000
AR A XA Ao
%Eigﬂi%k ‘o iﬂd_g 1w 10,000 0 10,000
207 A7) dEm] 10,000 0 10,000
10,000 0 10,000 | 02 A A7) 10,000
O 771 Apelw e Fuo]#] 74
10,000,0009 = 124 = 10,000
AR o)A A ~E G RF 3,600 4,800 A1,200
207 A7 3,600 4,800 21,200
3,600 4,800 A1,200( 02 AXA ] 3,600
O 7718l Fo]X] A|2~8 {28
300,000¢ = 129 = 3,600
GAP Q15dA] A=< 45,000 0 45,000
301 YutrAE 15,000 0 15,000
15,000 0 15,000 | 12 7]ElnA= 15,000
O GAP 5571 5 A
500,00090 * 30704 = 15,000
402 A1 H 30,000 0 30,000
30,000 0 30,000 [ 01 ¥IAREB 2 30,000
O GAP 915 A= X
60,000,0009) * 1704 = 50/100 = 30,000
e olgEF4 AP d 809 0 809
301 GutE A 809 0 809
12 7|ElRAA= 809
809 0 809
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O Fite olg 534 #eed 809,000¢ * 18] = 809
[= 8091
A= e 3,707 0 3,707
&= 3,707 0 3,707
201 IRk 907 0 907
907 0 907 01 AHF-ajH] 907
O+ %9 907
— FadE g 1 A = 907
[= 9071
202 o] 2,800 0 2,800
2,800 0 2,800 [ 01 =Fujoln] 2,800
O =g dFFx0 on] 22,0009 = 578 * 209 = 2,200
[= 2,200]
O FaHlEv= g T Fx
20,0009 * 29 * 159 = 600
(= 6001
SESYTHA 2,900,000 100,000 2,800,000
A& 2,900,000 100,000 2,800,000
A|2717 AL 2,900,000 100,000 2,800,000
307 17ke] A 2,900,000 100,000 2,800,000
02 WA dR =z 2,900,000
2,900,000 100,000 2,800,000
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FA - RBF -7 - AR FJE of| Akt AQE oAated Ll EnA=x4s A EZA
O Al27] AZHEARD  2,900,000,00090 * 12 = 2,900,000
[+ 2,900,000]
PP (&) 15,470 24,500 A9,030
AR (FESH) 15,470 24,500 29,030
20 (FEH) 15,470 24,500 29,030
201 L] 7,280 20,000 A12,720
7,280 8,800 A1,520] 01 AREFHE]H] 7,280
O dnkgH]| = 3,920
— FAED FAAG = 3,920
O 7 & v = 3,360
— FAd FAA = 3,360
202 34| 8,190 4,500 3,690
8,190 4,500 3,690 | 01 =ujeiH] 8,190
O FAEd FHA = 3,190
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